

安徽省版权交易平台“开单”，七个原创文化项目想要寻找“资金链” 版权交易成文化产业“推手”

奇幻无比的“黄山传奇”、机灵可爱的“九华小和尚”，还有那动人的“蘑菇村的故事”和夺人眼球的“未来恐龙”……昨天，我省版权交易中心首个文化版权交易项目揭开“面纱”，共有七个文化项目想要通过版权交易来弥补寻找“前期投入大、开发难度大”的难题，从市场中寻找可靠的“资金链”。

记者 宛月琴

七个项目想找版权“婆家”

“这是安徽省版权交易中心首次接受交易的项目，意义非比寻常”，合肥市招投标管委会副主任陈华这样告诉记者。

据了解，此次进场交易的项目包括国家广电总局2010年度第一批推荐的优秀国产动画片、安徽第一部拥有独家版权的获奖原创动画片《黄山

传奇》，以九华山鲜明地方文化特色和民间神话故事为题材的52集动画连续剧《九华小和尚》，动画连续剧《蘑菇村的故事》，3D和4D版都有的科幻大片《未来恐龙》，根据动画片《黑脸大公公》改编的42集动画连续剧《古诗学堂》以及一部文字作品《中华第一名相管仲》和一部民族管弦乐套曲《中国节

气》。

“此次进场转让的项目，大多都是版权中的播放权、动漫形象使用权以及衍生品开发权的转让”，而且这些项目都是本土原创作品，几乎都包容了“安徽元素”，合肥市产权交易中心主任刘冰分析。

“资金链”是开发创意产业的症结

“资金，几乎是每一家文化创意企业发展过程中面临的共同困扰”，知名动漫产品制作商、安徽中卡通动画制作公司总经理杜攀峰告诉记者，文化产业前期投入普遍较高，但开发潜力又很大，往往陷入两难。“通过政府搭

建的这一平台，我们能通过转让版权的形式，整合各方面的资本和资源，扩充自己的资金链”。

安徽利斯特三维动画制作公司办公室主任孙文涛同样认为，只有不断注入资金，补充一点养分，文化创意才

可以进行下去。而此次进场交易的唯一的文字作品作者单传洪告诉记者，自己写作《中华第一名相管仲》，只是想更好地传扬“管仲文化”，但若要在更广的区域进行更深度的文化开掘，资金问题无疑首当其冲。

政府“搭台”实现与资本对接

“政府搭建平台，不仅能权威公信，拥有健全的交易体，而且信息发布渠道广泛、交易手段和方式灵活，这些对于文化项目来说，都是非常吸引人的地方。”刘冰介绍。

据了解，安徽省版权交易中心是安徽省版权局和合肥市产权交易中心合作共建的专司版权交易的专业化市

场运营平台，主要组织开展文字、美术、摄影、音乐、影视、动漫、游戏、设计、艺术及软件等版权的许可使用和转让，各类出版使用权、各类著作权益转让，以及与版权相关权益的交易等。同时将版权、技术等知识产权交易，与为高新技术企业提供配套服务等业务实行嫁接，相互促进、联动发

展。

“作为立足安徽、辐射中部、连接全国的版权综合交易市场和版权资本运作平台，通过市场化运作推动文化与资本、版权与资产的对接，促进各类版权跨行业、跨区域、跨所有制的流动”，安徽省版权交易中心总经理季梅介绍。

版权交易推动文化“产业化”

“我省文化创意资源十分丰富，但缺资金和缺人才的难题日益凸显”，在安徽省版权局版权处处长吴安宁看来，通过版权交易的综合

平台，能够让版权交易“常态化、常规化”，让更多的权利人和使

用者以更为便捷、高效的途径展示作品、实现交易，最终促成版权成果的经济化、市场化、产业化。

同时，在吴安宁看来，规范的版权交易不仅能够“跨越投融资难的障碍”，还可以有效打击盗版，规范文化市场，建立文化诚信，“树立全社会尊

重知识、保护版权的传统”。

记者获悉，下一步，我省还将在开展版权的许可使用和转让的基础上，逐步把版权融资、版权质押、版权评估等市场要素引入，提高版权成果的实际运用能力，助推文化创意产业的进一步发展繁荣。



合肥春天艺术培训学校

专业/打造 成就/梦想

成才热线：

2887792

赢在2011 高考 300多分 同样可以上本科

播音、表演、编导、摄影

抓住艺考学习的最后机会，取得本科的最终胜利。
高三艺考强化班11月重磅推出！由我校多年教学经验的艺术高校权威师资执教，让你决胜艺考。
高一、高二艺考预科同步热招中...

报名地址：合肥市芜湖路省体委大门西侧升华大厦四楼
乘车路线：6、11、119、145、154、149、229、902路包公园下车西70米
官方网站：www.hfctpx.com 在线：854281087

留学·视窗

10国名校千余招生名额 现场录取机会大

月末这场留学展 不“打酱油”只“淘宝”

秋季是很多国家留学申请的黄金时期。由中国十大留学专业机构之一——新通国际主办的安徽省2010年秋季留学博览会也将于10月31日(本周日)下午2点在希尔顿酒店隆重举行。作为安徽一年一度的留学盛会，本届展会将有来自美国、英国、澳大利亚、加拿大等10个热点留学国家的众多知名院校、教育机构参加，同时拥有多年留学申请办理经验的金牌留学专家还将现场坐镇，接受广大学生和家长的留学咨询。

活动详情可致电：2168376。

据悉，由于当天参展院校众多，如全美公立大学排名前50的南佛罗里达大学，世界百强澳洲八大名校的悉尼大学，欧洲一流理工院校德国德累斯顿工业大学等校方代表都会到场，而展会时间仅有4个小时，如何能在有限的时间内“淘”到有用的留学信息，获取最

有效的留学申请方案呢？这里有几点小技巧要和大家分享一下。

- 展会上由于院校多，时间紧，所以最好事先收集相关资料，根据自己的兴趣和专业，从中选出4—5所学校，从而提高参观的目的性。
- 参展前要先想好要提的问题，这样在现场就能有的放矢。建议大家可以同时询问几所学校相同的问题，以便对学校做出比较和筛选。提问越详细越具体，就越能获得有利的讯息。
- 参展时，不要忘记浏览讲座时间安排表，以免错过自己感兴趣的讲座。同时，也可以先听讲座后咨询，以便咨询时更有目标。
- 如果学生已经有目标学校，也可带上自己的学历证书(或在读证明)、成绩单、语言成绩和个人英文简历等，在现场和学校直接进行面试。